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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 07.06.2015 ora 08.00 – 08.06.2015, ora 08.00 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 08.06.2015, ora 06.00 
RÂURI: Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 
Vişeu, Iza, Tur, Someş, Crasna, Barcău, Mureş, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna şi cursul 
mijlociu şi inferior al Jiului unde au fost în scădere. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30-80% din mediile multianuale lunare, mai mari (în 
jurul şi peste normalele lunare) pe Crasna şi râurile din Dobrogea şi mai mici (sub 30% din 
normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Lăpuş, Iad (afluent al Crișului Repede), 
Sebeș și Cigher (afluenți ai Crișului Alb), Moraviţa, Hârtibaciu, Cibin, Lotru (afluenți ai Oltului), 
Bârlad, Putna, Rm. Sărat, Trotuş, Moldova, Suceava, bazinul superior al Argeşului, bazinul 
inferior a Bistriţei şi pe afluenţii Prutului. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, 
Tur, Someş, Crasna, Barcău şi Mureş unde vor fi în scădere. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE.   
 
DUNARE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 07.06 – 08.06.2015 a fost 
în scădere,  având  valoarea de 6800 m3/s, peste media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Olteniţa, staţionar la 
Călăraşi şi în creştere pe sectorul Cernavodă – Tulcea. 
Conform datelor primite la ora 18:00, se situează peste  COTA DE ATENŢIE  nivelul la stația 
hidrometrică Isaccea (380+4)– jud. TL.  
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (6300m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Cernavoda, staţionare pe 
sectorul Hârşova – Vadu Oii şi în creştere pe sectorul Brăila – Tulcea.  
Se va situa peste  COTA DE ATENŢIE  nivelul la stația hidrometrică Isaccea (380+10)– jud. TL.  
 
Se situează în faza I de apărare următoarele sectoare de dig:  

- Filipoiu, Lunguleţu şi Gemenele din IMB din I.M.B, Municipiu şi Călmăţui-Gropeni-
Chiscani (compartimentul 3). – jud. Brăila;  

- Bădălan (din administrarea A.N.A.R.) - jud. Galați; 
 - Ciulineț – Isaccea, T.Vladimirescu, R3,R4, Sf.Gheorghe (din administrarea A.N.A.R.), 
Chilia Veche, Nufaru - Victoria (din administrația locală) – jud. Tulcea. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 07.06.15, ora 08.00 – 08.06.15, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost frumoasă şi caldă, cu maxime ale temperaturii aerului ce s-au încadrat 
între 22 de grade la Sulina şi 32 de grade la Chişineu Criş, în judeţul Arad, abaterea faţă de 
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mediile climatologice ale datei fiind de 4 până la 7 grade pentru vestul, nordul şi centrul 
ţării. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat moderat în sud-est şi în general slab în 
celelalte zone. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 3 grade la Miercurea Ciuc şi 
21 de grade la Oraviţa. 
 
La Bucureşti, vremea s-a menţinut frumoasă şi caldă, cu o maximă a temperaturii aerului de 28 
de grade la Afumaţi şi Băneasa şi 29 de grade la Filaret. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab 
şi moderat. La ora 06 se înregistrau 11 grade la staţia meteo Băneasa, 13 grade la Afumaţi şi 14 
grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 08.06.15, ora 08.00 – 09.06.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi caldă în continuare, local călduroasă în special în Câmpia de Vest, cu 
maxime termice cuprinse între 24 şi 32 de grade. Cerul va fi variabil la senin, cu unele înnorări 
după-amiaza la munte unde cu totul izolat vor fi ploi de scurtă durată. Vântul va sufla slab şi 
moderat, cu uşoare intensificări în Dobrogea. Temperaturile minime se vor încadra între 9 şi 20 
grade, mai coborâte în depresiunile intramontane, spre 5 grade. 
 
La Bucureşti, vremea va fi caldă, cu o maximă a temperaturii aerului de 28...29 de grade. Cerul 
va fi variabil, iar vântul va sufla slab şi moderat. Minima termică va fi de 13...15 grade. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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